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3D映画を観たことがある 3D映画のことを知っているが、観たことはない 3D映画のことを知らない

３Ｄ映画に関する調査 ２０１０年４月度

３Ｄ映画を観たことがある人は、映画館の利用経験者の中で25％を占める。

過去１年間で最も多く見られた３Ｄ映画は、「アバター」。４月１７日に公開された「アリス・イン・ワンダーランド」が３位。

※本調査は４月２３日（金）～４月２６日（月）実施
◆「アバター」が76％と圧倒的トップ。４月１７日公開の「アリス・イン・ワンダーランド」が17％となった。

３Ｄ映像に関しては、３Ｄ映画の鑑賞経験者の中では８０％が満足したと回答している。
◆不満を感じているのは７％。満足点は「映像に迫力がある」７４％、「映像に奥行きがある」６４％、「映像がきれい」５７％などが挙げられた。

３Ｄ映画経験者は、３Ｄ映画を好む傾向が見られ、6割が同じ映画でも２Ｄ映画より３Ｄ映画で観たいと回答している（３Ｄ映画未経験者では4割）。
◆また、３Ｄ映画経験者の内、68％が料金が多少高くても映画館で３Ｄ映画をもう一度体験したいと考えており、今後リピート率も高まっていくと予想される。
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Q.あなたが最近１年間で、映画館で観た３Ｄ映画はなんですか？

モニター：1都３県に居住する16～59才の男女計862ｓ 実施期間：2010年4月23日（金）～4月26日（月）

２００９年は『３Ｄ映画元年』と言われ、続々と３Ｄ映画が公開されました。今回調査では３Ｄ映画の浸透度について調べてみました。

※最近１年間、３Ｄ映画経験者ベース

全体（N=193）

Q.３Ｄ映画の３Ｄ映像に関して満足しましたか？

※最近１年間、３Ｄ映画経験者ベース
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満足した やや満足した どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

【３Ｄ映画経験者と３Ｄ未経験者】

Q.観たい映画が３Ｄと２Ｄの２種類あった場合、どちらの形式でみたいですか？
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3D映画を観る 2D映画を観る 3D映画･2D映画のどちらでもよい/特にこだわりはない

３Ｄ映画経験者

３Ｄ映画未経験者

Q.通常料金よりも２００～３００円高くなりますが、今後

映画館で３Ｄ映画を観たいと思いますか？
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観てみたい やや観てみたい どちらともいえない あまり観たいとは思わない 観たいとは思わない

３Ｄ映画経験者

３Ｄ映画未経験者

Q.あなたは最近１年間、映画館で３Ｄ映画を観たことはありますか？

※映画館利用経験者ベース

合計79.8％


